
接続テストマニュアル（児童・保護者用） 

① Teams を端末にダウンロードする。 

※すでにダウンロードしてある場合は、②へ進んでください。 

検索サイトで「 Teams 」と入力して検索し、 【 Teams デスクトップ版 】 をダウンロードし

てインストールします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② Teams にログインする。 

ログイン ID は、以前のﾌﾟﾘﾝﾄに掲載されています。 

わからない場合は学校まで。 

数字６ケタの後に＠以降があるものです。 

例）123456＠oskms.jp 

パスワードは、a@から始まるものです。 

例）a@123456 

 

③ クラスを選択する。 

チーム一覧から、自分のクラスを選択します。例えば１年１組なら、 

中１中津小学校 1-1R3 です。 

 



④ 会議に参加する。 

「一般」をタップすると右の画面になりますので、 

参加 ボタンを押します。 

 

⑤ ビデオ・マイクの設定をして参加する。 

 

  ビデオはオン、マイクはオフ 

 にします。 

                              コンピュータの音声を使用する 

                              にチェックしてください。 

                              設定ができたら「今すぐ参加」 

                              を押します。 

 

 

 

 

⑥ 担任の指示の通り操作する。 

担任からは、「〇〇さん、聞こえますか。聞こえたらマイクをオンにしてください。」 

と、１人ずつ名前を呼ばれて指示がだされます。 

マイクをオンにして、担任と会話してください。 

⑦ 担任の指示があってから退出する。 

会話ができると、担任から 

「今日の接続テストはこれでおわりです。〇〇さん、退出してください。」 

と指示がでるので、画面右上の赤い受話器のマーク（または退出と書いてあるマーク）を 

押して、退出してください。 

 

⑧ Teams アプリを終了する。 

右上の×印を押して、アプリを終了します。ここまでで、接続テストは終了です。 

※ごきょうだいがおられる場合は、必ずサインアウトして、各接続テストの時間帯ごとに、それ

ぞれの ID でサインインしなおしてください。 


